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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1° (Primeiro) Período da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 14 dias de 

Fevereiro de 2020 (dois mil e vinte), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 

Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 

e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 

de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Aisamaque Dalyton. Em 

seguida, convidou o 1º Secretário para realizar a chamada nominal dos 

vereadores. COMPARECERAM A ESTA SESSÃO: Oséas Monthalggan 

Fernandes Costa – PSB; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – PP; Higor 

Talisson Bezerra de Oliveira – PODEMOS; Antonio Edson da Silva Bezerra – 

PP; Ibamar Costa e Silva – PL; Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição – PT; 

Franklin Moura Santos – PRP. Presença registrada no decorrer da sessão: 

Carlos Alberto Costa de Medeiros – PODEMOS. AUSÊNCIA REGISTRADA E 

JUSTIFICADA: Gineton da Costa e Silva – PSD. O Presidente justificou a 

ausência da transmissão da sessão. Em seguida, solicitou a deliberação do 

Plenário para que o Pastor José Luiz assumisse a Tribuna para fazer a abertura 

do ano legislativo: APROVADO POR UNANIMIDADE. Assumindo a palavra, o 

Pastor José Luiz fez agradecimentos a Deus, realizou leitura bíblica e levou sua 

mensagem de reflexão e oração para que mais um ano de trabalho seja servindo 

com amor e prosperidade. Parabenizou o desenvolvimento do município e fez 

cobrança acerca da manutenção das estradas vicinais que se encontram muito 

abaixo do padrão, o que prejudica o deslocamento dos carros, destacando os 

prejuízos que isso pode gerar, inclusive no deslocamento das ambulâncias com 

pacientes. O Presidente agradeceu a presença e a manifestação do Pastor. A 

seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES PROPOSTOS EM PAUTA: 

Requerimento n.º 335/2020 de Autoria do Ver. Franklin Moura: Requer do 

poder executivo que sejam disponibilizados recursos e tomada as providências 

cabíveis com a finalidade de recuperar o açude na Comunidade Rural de São 

Geraldo em Upanema - RN. Requerimento n.º 332/2020 de Autoria do Ver. 

Franklin Moura: Requer do poder executivo que sejam adotadas providências 

no sentido de realizar o roço na rodovia estadual, a RN-405 situada entre a BR-

110 e a BR-304, dentro do limite territorial de Upanema - RN. Requerimento n.º 

331/2020 de Autoria do Ver. Franklin Moura: Requer do poder executivo que 

sejam adotadas providências no sentido de recuperar a passagem molhada que 

atravessa o Rio do Carmo, na Comunidade Rural de Caraúba em Upanema - 

RN. Requerimento n.º 336/2020 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer 

do poder executivo que sejam disponibilizados recursos e tomada as 

providências cabíveis com a finalidade de melhorar as condições do ambiente 

interno do Mercado Público Municipal. Requerimento n.º 337/2020 de Autoria 

do Ver. Lamark Carvalho: Requer que seja oficiado o poder executivo deste 

município, com a finalidade de enviar no prazo legal a esta Augusta Casa de 

Leis, os extratos emitidos pela COSERN contendo informações de receitas, 

despesas, saldos e serviço de arrecadação da CIP, referente ao período de 

01/11/2017 a 31/01/2020. Requerimento n.º 333/2020 de Autoria do Ver. 

Higor Talisson: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 
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aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR decorrente do falecimento de 

JALMIRO LINO BEZERRA, com data do óbito em 06/02/2020.  Requerimento 

n.º 330/2020 de Autoria do Ver. Lamark Carvalho: Requer do poder executivo 

que sejam adotadas providências no sentido de providenciar iluminação pública 

do cruzamento da RN-405 situado no território do município de Upanema – RN, 

no trecho da Comunidade Rural de Brejinho. Requerimento n.º 329/2020 de 

Autoria do Ver. Lamark Carvalho: Requer do poder executivo que sejam 

adotadas providências no sentido de providenciar iluminação pública do 

cruzamento da BR-110 com a RN-405 situado no território do município de 

Upanema - RN. Requerimento n.º 328/2020 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: 

Requer do poder executivo a contratação e disponibilização de profissionais de 

saúde na área de cardiologia e neurologia para prestar atendimento médico no 

município de Upanema - RN. Requerimento n.º 326/2020 de Autoria do Ver. 

Higor Talisson: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 

aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR decorrente do falecimento de 

MARIA DE TARCINHA, 55 anos de idade, com data do óbito em 29/01/2020.  

Requerimento n.º 327/2020 de Autoria do Ver. Aisamaque Dalyton: Requer 

ao poder executivo a aquisição e instalação de para-raios contemplando toda a 

zona rural e urbana do município de Upanema - RN. Projeto de Lei n.º 001/2020 

de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a incorporação 

no orçamento vigente de crédito adicional especial, e dá outras providências. 

Projeto de Lei n.º 002/2020 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: 

Abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 676.339,99 (seiscentos e 

setenta e seis mil trezentos e trinta e nove reais e noventa e nove centavos) para 

a inclusão de elemento de despesa e fonte de recurso no orçamento vigente. Os 

vereadores Higor Talisson e Ibamar Costa convocaram os membros das 

respectivas comissões que presidem para discutir os pareceres dos referidos 

projetos, com datas estabelecidas e acordadas entre os respectivos vereadores. 

A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a 

palavra o VER. LAMARK CARVALHO que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, lamentando a ausência da transmissão da 

mesma. Disse estar sentindo falta dos funcionários do município que lotam esta 

Casa quando o prefeito está presente, onde o mesmo iria fazer a leitura da 

mensagem anual, lamentando o cancelamento de última hora. Disse que os 

servidores que vem a esta Casa quando o prefeito está presente, vem 

acompanhar o mesmo, não assistir a sessão. Parabenizou a presidência pela 

nova acomodação do Plenário, o que irá melhorar a visibilidade das sessões, 

quando retornarem as transmissões. Agradeceu ao Pastor pela presença e pela 

abertura dos trabalhos, sendo isso muito bom. Sobre a situação das estradas 

destacada pelo Pastor, solicitou mais empenho do executivo acerca da referida 

questão. Disse que os moradores de Sombreiro e Sabiá também fazem essa 

cobrança. Disse que alguns colegas falam nesta Casa que a saúde de Upanema 

está em perfeitas condições, indagando quantos municípios mandam pacientes 

para Upanema e quantos carros Upanema envia para outros municípios 

menores. Aparteando, o Ver. Higor Talisson destacou a existência de convênios 
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com esses municípios. Retomando, o Ver. Lamark Carvalho destacou que 

Upanema que deveria receber esses convênios. Disse que os motoristas das 

ambulâncias saem com pacientes para Natal e tem que retornar ao município 

com um único tanque de combustível, indagando como esse motorista irá 

retornar caso seja necessário fazer outra rota fora do comum, como já aconteceu 

do carro ficar sem combustível na estrada. Destacou ainda que os motoristas 

viajam sem suas diárias e que gastam do próprio bolso para realizar as viagens, 

sendo ressarcidos, e quando são, apenas no pagamento dos salários, o que é 

contra. Disse que a comunidade de Bom Lugar recebia dois dias semanais de 

fisioterapia, mas que agora está sendo apenas um dia, prejudicando os 

pacientes que tem recomendação médica. Relatou que pacientes ficam 

esperando as ambulâncias em Mossoró, e que já constatou a falta de motoristas. 

Destacou que através do Dep. Beto Rosado já chegaram duas ambulâncias, bem 

como do Dep. Kelps que destinou um veículo. A seguir, o Presidente fez menção 

aos presentes nesta Casa que acompanham a sessão. Em seguida, assumiu a 

palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade de estar retornando os trabalhos legislativos no município, onde 

muitas pessoas não tem essa mesma oportunidade de permanecer na terra. 

Manifestou sua alegria em estar junto dos colegas debatendo os problemas do 

município, onde compete aos vereadores analisar a melhor forma de resolver 

tais questões e cobranças da população, sempre tentando melhorar a qualidade 

de vida dos munícipes. Lamentou iniciar o ano abordando vários problemas 

discutidos em 2019, como a questão da ponte do Sítio Caraúbas, pois quem 

trafega pelo local constata o grande perigo, sendo esse debate bastante 

apresentado nesta Casa, e a cada dia a ponte fica mais degradada, destacando 

que continuará cobrando. Destacou que continuará cobrando a passagem 

molhada que liga Bom Jesus e Atoleiros, diante do grande risco de acidentes no 

local, sendo uma cobrança constante na Tribuna, requerimentos e proposta de 

emendas, onde o povo precisa desse serviço, ressaltando que o município tem 

condições para resolver esse problema, e que o custo com uma cirurgia devido 

à um acidente é superior aos custos para solucionar o problema. Disse que 

continuará cobrando melhoria na iluminação pública, como na Vila Nova 

Descoberta em Palheiros III, que faz desde 2017, bem como na comunidade de 

Vertente, onde recentemente o presidente esteve no local fazendo cobrança. 

Destacou a necessidade de manutenção do Teatro Público, onde poderia 

receber os eventos do município, mas está caindo sem condições de realizar 

eventos, onde os eventos do município sempre são realizados nesta Casa ou na 

Sede do Sindserpup, mas que poderiam estar sendo realizados no Centro de 

Convenções que se desgasta a cada dia que se passa. Destacou que a obra foi 

entregue em 2009, ressaltando que a atual gestão realizou o espetáculo Tributo 

à Upanema no segundo ano de mandato, mostrando que falta manutenção no 

local. Destacou o problema de alagamento na Rua Ver. José Fernandes da 

Rocha, problema este que já ocorre há anos, onde teve uma obra iniciada, mas 

que não foi concluída, e que mais uma vez os moradores da referida rua e 
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adjacências vão sofrer com essa situação. Disse que o povo tem razão de cobrar 

dos vereadores, cabendo aos mesmos cobrar do executivo, pois é muito triste 

ter suas casas invadidas pela água, causando prejuízos. Reafirmou que está se 

iniciando 2020 com os mesmos problemas. Sobre a barragem, disse que 

segundo o colega Aisamaque, as questões de manutenção foram resolvidas. 

Destacou que o problema da Caern também continua em 2020, onde será 

discutido mais uma vez. A seguir, assumiu a palavra o VER. FRANKLIN MOURA 

que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, agradecendo 

a Deus pela oportunidade. Disse aos colegas que esse ano o desafio é maior, 

por ser ano de política, pedindo que os colegas não deixem que essa questão 

atrapalhe os trabalhos na Câmara, pedindo que a posição de cada um fique fora 

dos trabalhos. Parabenizou o presidente pela liderança de proporcionar a união 

entre todos os vereadores. Indagou ao Ver. Lamark se os atendimentos feitos 

em outros municípios são feitos em hospitais públicos ou particulares. 

Aparteando, o Ver. Lamark Carvalho destacou que é contra a afirmação que a 

saúde do município está em perfeitas condições, salientando que não é contra o 

atendimento em outras cidades, mas que esses atendimentos deveriam ser 

feitos aqui e que não sabe se esses atendimentos são particulares ou públicos, 

mas que deveriam ser feitos aqui. Retomando, o Ver. Franklin Moura destacou 

que esteve com o secretário de agricultura e que já está tudo pronto para ser 

dado início ao corte de terra, parabenizando toda a equipe pela organização. 

Convidou a população para continuar participando das sessões. Aparteando, o 

Presidente Monthalggan Fernandes destacou que sua forma de levar a política 

é graças as bênçãos concedidas por Deus, onde houveram sessões com 

necessidade da presença da polícia, mas que nesse mandato ainda não foi 

preciso. Desejou sabedoria para que seja feita a política sem politicagem e que 

todos saibam dividir as coisas para não se perder a amizade construída nesse 

período. Retomando, o Ver. Franklin agradeceu ás colocações e encerrou sua 

fala. A seguir, assumiu a palavra o VER. IBAMAR COSTA que cumprimentou 

todos os que acompanham a presente sessão, parabenizando o presidente 

pelas melhorias realizadas na Casa. Agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade, reafirmando que seu mandato está a disposição do povo de 

Upanema, em todas as suas categorias, onde seu gabinete sempre esteve e 

continuará aberto para receber a todos com respeito e humildade. Disse que seu 

mandato realizou parceria com o Dep. Beto Rosado que trouxe vários benefícios 

para a população, bem como solicitações ao executivo que proporcionaram 

melhorias, como pavimentação de ruas, abastecimento de água na comunidade 

de Pereiros, dentre outras pautas apresentadas. Destacou os avanços da 

administração, citando obras realizadas durante a gestão, como o Complexo 

Milton Marques, escolas, pavimentação, dentre outras ações nesses sete anos 

de administração, sempre com muito respeito à população. Destacou a grande 

equipe montada pelo executivo, destacando o secretário Renan Mendonça que 

vem se destacando em seu trabalho. Parabenizou o Sindicato dos Servidores 

pelas conquistas. Disse que continuará sua luta e seus esforços para servir ao 

povo de Upanema, agradecendo a todos, e em nome do Pastor, encerrou sua 



ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO   

 

 

 

N.º 

FL.______ 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

fala. A seguir, assumiu a palavra o VER. AISAMAQUE DALYTON que 

cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, parabenizando o 

presidente pelos serviços de melhorias nesta Casa. Disse que está retornando 

hoje os trabalhos ordinários nesta Casa, onde espera que as discussões primem 

pelo desenvolvimento da população. Destacou que pretende estar sintonizado 

com os anseios da sociedade, buscando ações que prezem pelo 

desenvolvimento do município, onde mesmo durante o recesso, esteve se 

reunindo com vários setores da sociedade, tanto estadual como municipal. 

Manifestou sua alegria acerca da manutenção da barragem de Umari, sendo 

uma importante ação realizada em parceria do Governo do Estado com o 

município de Upanema, buscando a segurança de todos. Destacou a questão do 

corte de terra, onde vem acompanhando o trabalho do secretário Ismar e sua 

equipe, informando que a licitação já foi realizada em período propício e que 

existem 12 tratores disponíveis para os mais de mil inscritos. Disse que foi feita 

a divisão por setores, o que irá facilitar o serviço do corte de terra, esperando 

que as chuvas caiam para ser iniciado o trabalho e que seja um ano de boa 

produção. Convidou a população para continuar acompanhando os trabalhos do 

seu mandato através das redes sociais ou na Câmara Municipal. A seguir, 

assumiu a palavra o VER. HIGOR TALISSON que cumprimentou todos os que 

acompanham a presente sessão, em nome do Pastor José Luiz. Sobre a questão 

das estradas citada pelo Pastor, destacou que foi o vereador que mais solicitou 

requerimentos, dentre eles, de manutenção das estradas. Disse que em 2019 

conseguiu que as máquinas estivessem em toda a zona rural, algumas 

comunidades com o serviço feito duas vezes por ano, fruto da consideração que 

tem com o prefeito, além de mostrar a necessidade do que está sendo solicitado. 

Destacou que através dessas ações, foi o vereador mais atuante em 2019, e que 

está sempre buscando ouvir as demandas. Destacou que no período chuvoso 

os problemas das estradas ocorrem, cabendo aos vereadores buscar minimizar 

esses problemas. Disse que irá levar a cobrança do pastor para que as estradas 

fiquem em condições de tráfego. Aparteando, o Ver. Edson Bezerra disse que o 

pastor sugeriu a colocação de material nas estradas, pois apenas sendo feito o 

serviço de planear, a estrada fica como caminho de água, sendo preciso elevar 

o nível das mesmas. Retomando, o Ver. Higor Talisson agradeceu as 

colocações. Aparteando, o Ver. Franklin Moura destacou a programação de 

recuperação das estradas que é realizada após o período de inverno, onde 

algumas estradas receberam o serviço com colocação de material. Retomando, 

o Ver. Higor Talisson agradeceu às colocações. Disse que visitou o campo de 

futebol e pôde imaginar a satisfação dos atletas, diante da qualidade do 

gramado. Destacou resposta dada pela Caern ao ofício enviado, onde o lucro do 

órgão foi em torno de 300 mil. Disse que irá disponibilizar os dados à população 

referentes aos gastos e manutenção no município, bem como o lucro líquido de 

2017 e 2018. Disse que através dessas informações é possível cobrar as ações 

da Caern, diante do enorme lucro que o município gera. Ressaltou que Upanema 

faz parte de um conjunto de outras cidades, onde basicamente a única cidade 

do polo que gera lucro é este município, sendo mais um motivo para se cobrar 
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melhorias e investimentos, como o restante da adutora que precisa ser trocado, 

bem como a extensão de rede na Cândido Martins. A seguir, assumiu a palavra 

o VER. CARLOS MEDEIROS que cumprimentou todos os que acompanham a 

presente sessão. Disse que ouviu os colegas atentamente acerca das 

cobranças. Sobre as estradas, disse que as mesmas estando em boa qualidade 

podem salvar vidas. Falou sobre a situação dos bancos, pois as pessoas não 

conseguem sacar seu dinheiro, onde o comércio fica parado e que isso não pode 

continuar dessa forma. Solicitou que a presidência marque novas reuniões com 

os bancos. Fez cobrança acerca do DNIT. O Ver. Ibamar informou que será 

realizada reunião com o DNIT dia 26 de março. Retomando, o Ver. Carlos 

Medeiros destacou o grande número de animais soltos na BR, encerrando sua 

fala. Continuada esta sessão e não ocorrido nenhum pronunciamento por parte 

dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 

001/2020 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a 

incorporação no orçamento vigente de crédito adicional especial, e dá outras 

providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de 

Lei n.º 002/2020 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Abertura 

de crédito adicional especial no valor de R$ 676.339,99 (seiscentos e setenta e 

seis mil trezentos e trinta e nove reais e noventa e nove centavos) para a inclusão 

de elemento de despesa e fonte de recurso no orçamento vigente.  PASSADO 

PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Requerimento n.º 329/2020 de 

Autoria do Ver. Lamark Carvalho: Requer do poder executivo que sejam 

adotadas providências no sentido de providenciar iluminação pública do 

cruzamento da BR-110 com a RN-405 situado no território do município de 

Upanema - RN. Requerimento n.º 330/2020 de Autoria do Ver. Lamark 

Carvalho: Requer do poder executivo que sejam adotadas providências no 

sentido de providenciar iluminação pública do cruzamento da RN-405 situado no 

território do município de Upanema – RN, no trecho da Comunidade Rural de 

Brejinho. Requerimento n.º 337/2020 de Autoria do Ver. Lamark Carvalho: 

Requer que seja oficiado o poder executivo deste município, com a finalidade de 

enviar no prazo legal a esta Augusta Casa de Leis, os extratos emitidos pela 

COSERN contendo informações de receitas, despesas, saldos e serviço de 

arrecadação da CIP, referente ao período de 01/11/2017 a 31/01/2020. Abertas 

as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. 

Disse que há algum tempo está preocupado com essa questão, dando mais 

segurança aos motoristas. Destacou que cabe ao município realizar esse 

serviço, sendo simples de ser resolvido. Sobre a CIP, ressaltou que já fez essa 

solicitação, reforçando a mesma para se ter conhecimento dos respectivos 

dados e informações. APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

331/2020 de Autoria do Ver. Franklin Moura: Requer do poder executivo que 

sejam adotadas providências no sentido de recuperar a passagem molhada que 

atravessa o Rio do Carmo, na Comunidade Rural de Caraúba em Upanema - 

RN. Requerimento n.º 332/2020 de Autoria do Ver. Franklin Moura: Requer 

do poder executivo que sejam adotadas providências no sentido de realizar o 

roço na rodovia estadual, a RN-405 situada entre a BR-110 e a BR-304, dentro 
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do limite territorial de Upanema - RN. Requerimento n.º 335/2020 de Autoria 

do Ver. Franklin Moura: Requer do poder executivo que sejam disponibilizados 

recursos e tomada as providências cabíveis com a finalidade de recuperar o 

açude na Comunidade Rural de São Geraldo em Upanema - RN. Abertas as 

discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) 

requerimento(s). Destacou a necessidade de ser feito o roço na referida RN. 

Disse que é preciso realizar melhorias na passagem molhada no Sítio Caraúbas. 

Disse que o açude precisa ser recuperado, diante do período chuvoso ter dado 

início, o que irá beneficiar os criadores da comunidade. O Ver. Aisamaque 

Dalyton associou-se aos requerimentos. APROVADOS POR UNANIMIDADE. 

Requerimento n.º 333/2020 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer o 

registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres 

pares, MOÇÃO DE PESAR decorrente do falecimento de JALMIRO LINO 

BEZERRA, com data do óbito em 06/02/2020. Requerimento n.º 326/2020 de 

Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer o registro nos anais desta Augusta 

Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR 

decorrente do falecimento de MARIA DE TARCINHA, 55 anos de idade, com 

data do óbito em 29/01/2020. Requerimento n.º 336/2020 de Autoria do Ver. 

Higor Talisson: Requer do poder executivo que sejam disponibilizados recursos 

e tomada as providências cabíveis com a finalidade de melhorar as condições 

do ambiente interno do Mercado Público Municipal. Abertas as discussões, o 

autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). Disse que a 

Moção de Pesar é um apreço às famílias dos entes que se foram, onde não 

poderia deixar de registrar essa homenagem à Jalmiro e Maria de Tacinha. 

Sobre o Mercado Público, disse que frequenta quase diariamente o local e que 

constata necessidade de melhorias. O Ver. Ibamar Costa associou-se aos 

requerimentos. O Ver. Aisamaque Dalyton associou-se aos requerimentos, 

destacando a importância histórica do mercado. O Ver. Carlos Medeiros 

associou-se ao requerimento, destacando a necessidade de melhorias no 

mercado. Destacou que todos os dias Jalmiro visitava o mercado e que está 

fazendo falta no local. APROVADOS POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 

327/2020 de Autoria do Ver. Aisamaque Dalyton: Requer ao poder executivo 

a aquisição e instalação de para-raios contemplando toda a zona rural e urbana 

do município de Upanema - RN. Abertas as discussões, o autor fez breve 

justificativa acerca do referido requerimento. Disse que nos últimos dias o 

município viveu um momento de tristeza ocorrido no Bom Lugar, esperando que 

seja feito um estudo para viabilizar a segurança nas comunidades rurais. Disse 

que visitou o local em Bom Lugar e que está vendo junto à Cosern essa questão 

da comunidade. O Ver. Ibamar Costa associou-se ao requerimento, afirmando a 

importância desses para raios nos prédios públicos. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Requerimento n.º 328/2020 de Autoria do Ver. Ibamar 

Costa: Requer do poder executivo a contratação e disponibilização de 

profissionais de saúde na área de cardiologia e neurologia para prestar 

atendimento médico no município de Upanema - RN. Abertas as discussões, o 

autor fez breve justificativa acerca do referido requerimento. Disse que seu 
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requerimento é no sentido de melhorar a saúde do município, onde ainda não 

tem o serviço nas respectivas áreas. APROVADO POR UNANIMIDADE. A 

SEGUIR, o Presidente Monthalggan Fernandes retomou os trabalhos e destinou 

o HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo a não 

havendo nenhum líder inscrito. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da 

Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, convocando a todos para próxima 

sessão ordinária conforme regimento interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA 

– 1º Secretário, lavrei a presente ata que segue por todos assinada nos termos 

do Art. 66, § 2° do Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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